ТЕМА. Розв’язування вправ з теми «Початкові хімічні поняття: валентність, хімічні формули та хімічні рівняння». ( урок-подорож)
МЕТА: узагальнити та систематизувати знання учнів про валентність, хімічні формули та хімічні рівняння; продовжити формувати вміння розв’язувати задачі на знаходження масової частки елемента в речовині.
Обладнання: картки із завданнями, мапа подорожі, лист до учнів
Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

ІІІ. Формування завдань та мети уроку.

IV.Застосування набутих знань на практиці.

До нас надійшов незвичайний лист. Давайте відкриємо та ознайомимося з його змістом.. що тут у нас? Лист та мапа: 

« Любі друзі допоможіть мені повернутися додому. Через те, що я був неуважним на уроках хімії ,а лисиця Аліса про це дізналася, вона відправила мене на острів, вихід з якого знання хімії. Надсилаю вам мапу. До побачення. Чекаю на вас . Ваш Буратіно.» [image: image1.png]MUTHUI
KOHTpOIb





Я бачу, що до листа нам пропонують завдання з перешкодами, які ми з вами повинні подолати. Ось і квитки на катер із запитаннями, відповіді на які є вашою перепусткою на катер. Вирушаймо до каси.
«Каса»

Кожен отримує квиток із завданнями

1. Валентність  — це…

2. Сформулюйте закон збереження маси.
3. Хімічне рівняння — це…
4. Хімічна формула— це…
5. Атомна маса— це…
Вчитель. Перепустки отримали, то ж вирушаймо. Я буду вашим капітаном, але мені потрібен помічник, який буде вести корабельний журнал, в якому будуть записані ваші бали…. Помічника вибрали, вперед
у нас прямо на курсі

« Затока формул »

Щоб пройти її ми маємо виконати наступні завдання.

1. Скласти формули речовин за валентністю

Варіант І
FeO, SiO, CuO, CrO, NO, CaO.
Варіант ІІ
FeBr, CrO, AlS, CaN, ClO, MgO.
2.Визначіть валентність атомів елементів за формулами 
Варіант І
CaCl2, FeCl3, NaCl, BaCl2, CCl4, PCl3.
Варіант ІІ
CaS, К2S, CuS, Cu2S, Fe S, Al3S2 .
« Митний контроль»

Що означають такі записи

2Н, 2Н2, 2Fе, N2, S, H2S ? 
Митний контроль пройдено, беремо курс на  «Море рівнянь».
«Море рівнянь»
Розставити коефіцієнти:

І Варіант

2Fe(OH)3→ Fe2O3+3H2O;
Al2O3+3H2SO4  →Al2(SO4)3+3H2O.
ІІ Варіант

6HCl+Cr2O3 →2CrCl3+3H2O;
2Na+2H2O → 2NaOH+ H2 ↑.
ІІІ Варіант

4Al+3O2  → 2Al2O3;
AlCl3 +3NaOH →Al(OH)3+3NaCl.
ІV Варіант

Fe2O3+6HNO3→ 2Fe(NO3)3+3H2O;
2Al+3I2 → 2AlI3.
V Варіант

Fe2O3 +3H 2 → 2Fe +3H2O;
2Fe+3Cl2 → 2FeCl3.
На нашому морі розпочався шторм, ми повинні його заспокоїти. Для цього ви за помахом моєї руки  в унісон прочитаємо формули:

H2O, CaCO3, NaCl, CO2, N2O5, SO3, MgO.

В нас знову штиль. Прямо за курсом у нас океан. Входимо в океан «Задач»

Океан «Задач»
І варіант
	№

задачі
	І рівень
	ІІ рівень
	ІІІ рівень

	1
	Молекула оксиду натрію складаються з двох атомів Натрію і одного атома Оксисену. Написати хімічну формулу. Обчислити його молекулярну масу
	Написати формулу сполуки, що складається з двох атомів Феруму і трьох атомів Оксисену. Обчислити масові частки елементів у сполуці
	Написати формулу сполуки, що складається з трьох атомів гідрогену, одного атома фосфору і трьох атомів оксисену. Обчислити відносну молекулярну масу та масові частки елементів у сполуці

	2
	Обчислити масові частки елементів у молекулі води Н2О
	в якому оксиді масова частка Оксисену більша: Н2О чи СО2?
	До складу молекули харчової соди входять атоми натрію, Гідрогену, Карбону і Оксисену. Асові частки елементів відповідно дорівнюють; 

ω (Na)=27/4%?, ω(Н)=1.2%, ω(С)=14.3%, ω(О)=57.1%. визначте формулу питної соди й обчисліть її відносну молекулярну масу.


ІІ Варіант

	№

задачі
	І рівень
	ІІ рівень
	ІІІ рівень

	1
	Молекула оксиду калію складаються з двох атомів Калію і одного атома Оксисену. Написати хімічну формулу. Обчислити його молекулярну масу
	Написати формулу сполуки, що складається з трьох атомів Феруму і чотирьох атомів Оксисену. Обчислити масові частки елементів у сполуці
	Написати формулу сполуки, що складається з двох атомів гідрогену, одного атома сульфуру і чотирьох атомів оксисену. Обчислити відносну молекулярну масу та масові частки елементів у сполуці

	2
	Обчислити масові частки елементів у молекулі вуглекислого газу СО.2
	В якому оксиді масова частка Оксисену більша: СаО чи СО?
	До складу молекули кухонної солі входять атоми натрію, Хлору. Масові  частки елементів відповідно дорівнюють; 

ω (Na)=39,3162%?, ω(СІ)=60,6838%.Визначте формулу кухонної солі й обчисліть її відносну молекулярну масу.


 Прямо перед нами острів. Як же він називається ? Розгадавши цю загадку ми дізнаємося його назву. До того ж на цьому острові знаходиться наш Буратіно і карта нашого маршруту назад.
«Невідомий острів»
За ПС зайти назви елементів, які стоять під навединими номерами. Заповнити табличку. Перші літери по вертикалі є назвою острова
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Відповідь: молекула.
Отже тепер ми можемо повернутися додому. Слухайте розпорядження капітана 

V.Домашнє завдання

Підготуватися до ТО

Звернути увагу на розв’язок задач
Повторити  розділ 1,2 підручника. 
VI.Виставлення оцінок

VII.Підсумок уроку 
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